



REPUBLIKA HRVATSKA
 **ISTARSKA ŽUPANIJA**
REGIONE ISTRIANA

ŽUPAN

KLASA: 510-01/20-01/04
URBROJ: 2163/1-01/8-20-02
Pula, 17. veljače 2020.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednika Valtera Drandića
Dršćevka 3,
52 000 Pazin

PREDMET: Zaključak o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17 i 2/18), Zamjenik župana koji obnaša dužnost Župana Istarske županije dana 17. veljače 2020. godine, donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se Sonja Grozić Živolić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Zamjenik župana koji
obnaša dužnost Župana
Fabrizio Radin**

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini (Narodne novine broj 128/19) i članka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17 i 2/18), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrđuje se Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

Popis prioriteta je u prilogu ovog akta i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da po opravdanoj potrebi na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 1.000.000,00 kuna.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2020. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

Predsjednik
Valter Drandić

Dostaviti:

1. *Županu Istarske županije*
2. *Ministarstvo financija, Zagreb, Katančićeva 5*
3. *Ministarstvo zdravstva, Zagreb, Ksaver 200a*
4. *Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ*
5. *Objava*
6. *Pismohrana, ovdje.*

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini (Narodne novine broj 128/19) kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova na svom području.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17 i 2/18) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18 i 125/19) propisana je obveza županije za osiguravanje sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe. Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Sukladno tome predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za:

- investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova,
- investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova,
- informatizaciju zdravstvene djelatnosti,
- otplatu kredita.

Prijedlogom rasporeda sredstava **Općoj bolnici Pula** na poziciji tekućeg i investicijskog održavanja 2.283.194,00 kuna planira se utrošiti za održavanje, popravak stare i dotrajale opreme, te servisiranje medicinske opreme na odjelima.

Rashodi za nabavku proizvedene dugotrajne imovine obuhvaćaju nabavku isključivo medicinske opreme prema usvojenim prioritetima u ukupnom iznosu od 2.419.000,00 kuna. Najznačajnija investicija je nabava CD UZV karotida i TCD karotidnih arterija. Planom je predviđena kupnja dva uređaja za citologiju, 5 aparata za potrebe fizikalne djelatnosti, te 2 uređaja za odjel urologije kojima će se zamijeniti stari i dotrajali uređaji.

Za informatizaciju zdravstvene djelatnosti ukupno je planirano 2.200.000,00 kuna a obuhvaća održavanje raznih bolničkih informatičkih sustava i licenci, te nabavku nove informatičke opreme.

Kreditna obveza Opće bolnice Pula planirana je u visini od 7.000.000,00 kn koja se odnosi na otplatu glavnice i kamata kredita Erste banke i HBOR-a.

Istarski domovi zdravlja su na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja predvidjeli dodatne radove na adaptaciji stacionara u ispostavi Labin, te adaptaciju RTG-a (II faza) u isp. Pazin zbog potrebe stvaranja prostornih preduvjeta za uvođenje digitalizacije djelatnosti, uz uvođenje UTZ dijagnostike i instaliranja digitalnog mamografa. Uvrštena su redovna



održavanja i servisiranja vozila, informatičke opreme, informacijskih sustava, te obnove krovova na više lokacija radi dotrajalih krovova i čestog prokišnjavanja istih.

U dijelu investicijskog ulaganja sva navedena oprema je stara i dotrajala pa ju je potrebno zamijeniti, uz nabavu novog ADF defibrilatora za sanitetski prijevoz. Značajnije ulaganje odnosi se na cjelovitu rekonstrukciju i adaptaciju postojećeg prostora ljekarničke jedinice u Labinu, te zamjenu plinskog bojlera u zgradi dječjeg dispanzera ispostave Pula. Nabavit će se i 5 polovnih vozila za potrebe rada patronaže.

Zavod za hitnu medicinu Istarske županije za potrebe ugovorenih timova s HZZO, prema standardu, treba minimum 18 medicinskih automobila. Zbog povećanog broja timova u vrijeme turističke sezone, te zbog dežurstava na sportskim, glazbenim i drugim manifestacijama, kao i prijevoza pacijenata sa STEMI-jem iz OB Pula u KBC Rijeka potrebno je još 8 medicinskih automobila. Trenutno Zavod raspolaže sa sedam vozila do pet godina starosti, dok je preostalih 19 nabavljeno u razdoblju od 2003. do. 2011. godine. Iz navedenog proizlazi potreba neprestanog ulaganja u obnovu voznog parka zbog sigurnog i brzog prijevoza pacijenata i medicinskog osoblja, te smanjenja troškova održavanja vozila. Naime, starija vozila obzirom na broj prijeđenih kilometara, nisu pouzdana, te se češće kvare. Uz navedeno imaju obvezu češćih periodičnih pregleda, te ne zadovoljavaju standarde vozila za obavljanje djelatnosti izvanbolničke hitne medicine. Slijedom navedenog, iz decentraliziranih sredstava planirana je nabava tri medicinska automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe i to: dva za ispostavu Pula i jedan za ispostavu Poreč, ukupne vrijednosti 2.200.000,00 kn. Preostali iznos decentraliziranih sredstava raspoređen je za auto gume (50.000,00 kn), za tekuće održavanje vozila (170.000,00 kn) i tekuće održavanje medicinske opreme (80.000,00 kn).

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije za potrebe investicijskog ulaganja predviđen je ukupan iznos od 1.500.000,00 kn. Od značajnije opreme nabavit će se aparat za automatsko očitavanje urina (planirani iznos 245.000,00 kn), te mikroskop (planirani iznos 75.000,00 kn) – potreba je za novim aparatima jer se postojeći često kvare zbog intenzivnog i dugogodišnjeg korištenja. Zatim planira se rekonstrukcija i dogradnja zgrade Zavoda kojom će se proširiti postojeća zgrada, te će se tako objediniti sve djelatnosti ustanove na jednoj lokaciji što će doprinijeti smanjivanju režijskih troškova i troškova održavanja za djelatnosti koje su smještene u prostorima koji nisu u vlasništvu ustanove. Rad svih djelatnosti na istoj lokaciji značajno će pridonijeti povećanju dostupnosti i kvaliteti usluge prema korisnicima ustanove. Projektom izgradnje predviđeni su prostori koji će imati namjenu provedbe javnozdravstvenih edukacija, predavaonice, prostori namijenjeni savjetovanišnom radu, te raznim radionicama. Navedenim projektom obuhvaćene su Službe koje su ugovorni korisnici sa HZZO-om (Službe za javno zdravstvo i promicanje zdravlja, Služba za mikrobiologiju, Služba za epidemiologiju i Služba za školsku i adolescentnu medicinu).

Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj na investicijskom i tekućem održavanju ima potrebu za adaptacijom prostora za fizikalnu terapiju (senzorička soba) i ostalih prostora u glavnoj bolničkoj zgradi (B), te se ostalo odnosi na održavanje kotlovnice i kuhinje i ostale radove, popravke i sanaciju u objektima i okolišu.

U dijelu investicijskog ulaganja nastala je potreba za nabavom aparata EMG (elektromiografija) - koji se nabavlja zbog potrebe rada poliklinike. Ostala oprema koja je potrebna odnosi se na nabave klima uređaja za bolničke odjele i službe; AVD aparat-defibrilator za odjel fizikalne terapije; EKG uređaj za odjel fizikalne medicine; uređaj za terapiju udarnim valom; te računala i računalna oprema. Navedenu opremu potrebno je zamijeniti zbog dotrajalosti uređaja odnosno propisane obveze.



Utvrđeni popis prioriteta dostavlja se na suglasnost Ministru zdravstva Republike Hrvatske.

Ovim Zaključkom ovlašćuje se Župan Istarske županije da po opravdanoj potrebi a temeljem dostavljenog zahtjeva zdravstvene ustanove može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava unutar iste grupe rashoda do visine od 1.000.000,00 kuna. Visina od 1.000.000,00 kuna do koje Župan može vršiti preraspodjelu financijskih sredstava određena je odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

III. FINACIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Financijska sredstva za provedbu ove Odluke planirana su u razdjelu 8 Proračuna Istarske županije za 2020. godinu.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2020. godine.

Ai sensi del punto VI della Delibera sugli standard finanziari minimi per le funzioni decentrate nelle istituzioni sanitarie nel 2020 („Gazzetta ufficiale“, n. 128/19) e gli articoli 43 e 84 dello Statuto della Regione Istriana ("Bollettino ufficiale della Regione Istriana", nn. 10/09, 04/13, 16/16, 1/17, 2/17 e 2/18), l'Assemblea della Regione Istriana, alla seduta del _____ 2019 emana la

CONCLUSIONE

sulla determinazione dell'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2020 fra gli istituti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi

I

I Viene stabilito l'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2020 fra gli istituti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

II

L'elenco delle priorità è allegato al presente atto e ne costituisce parte integrante.

III

Si autorizza il Presidente della Regione Istriana, a emanare per motivi giustificati e su richiesta pervenuta da parte dell'istituto sanitario, le modifiche e integrazioni della Lista delle priorità di cui al punto 1 della presente Conclusione, fino a un importo di 1.000.000,00 kune.

IV

La presente Conclusione assieme al relativo allegato va recapitata al Ministero della sanità della Repubblica di Croazia per l'ottenimento del consenso.

V

Il termine per l'attuazione della presente Conclusione è il giovedì 31 dicembre 2020.

VI

La presente Conclusione entra in vigore a otto giorni dalla sua emanazione sul "Bollettino ufficiale della Regione Istriana".

CLASSE:
N.PROT.:
Pisino,

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

Il Presidente:
Valter Drandić



Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I. Istarska županija

ISTARSKA ŽUPANIJA		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2020.
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		4.235.500,00
3	RASHODI POSLOVANJA	4.235.500,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	50.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	4.185.500,00
INVESTICIJSKO ULAGANJE		8.272.394,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	8.272.394,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.577.394,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema	4.133.644,00
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	143.500,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	113.000,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	3.877.144,00
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	0,00
423	Prijevozna sredstva	2.443.750,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	1.695.000,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	1.695.000,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	0,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00
	Otplate kredita	7.000.000,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		2.755.500,00
3	RASHODI POSLOVANJA	1.864.500,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	1.755.000,00
3238	Računalne usluge	109.500,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	891.000,00
4123	Licence	255.000,00
42211	Računala i računalna oprema	427.500,00
4262	Ulaganja u računalne programe	208.500,00
Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	6.100.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	9.163.394,00
	OTPLATA KREDITA	7.000.000,00
SVEUKUPNO Istarska županija		22.263.394,00

Sastavio:
Tanja Banković Medančić

Odgovorna osoba:

Sonja Grozić-Živolić

II. Istarski domovi zdravlja

ISTARSKA ŽUPANIJA

ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2020.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		1.305.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	1.305.000,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	1.305.000,00
	Adaptacija stacionara (V faza) isp.Labin	
	Adaptacija prostora RTG-a (II faza) i saniteta, isp.Pazin	
	Obnova krova na zgradi pedijatrije isp. Rovinj	
	Obnova krovova (3 zgrade), isp.Pula	
	Zamjena prozora i vanjskih žaluzina dijela zgrade (laboratorij), isp. Rovinj	
	Građevinski radovi u novoizgrađenim prostorima atrija (II faza), isp. Buzet	
	Stolarija za potrebe novoizgrađenih prostora atrija zgrade, isp. Buzet	
	Sanacija i zamjena poda prostora dijalize i fizikalne terapije, isp. Umag	
	Redovno održavanje i servisiranje vozila (Isp. Poreč, Pula, Rovinj i Umag)	
	Redovno održavanje i servisiranje klima uređaja (Isp. Poreč, Pula, Rovinj i Umag)	
	Redovno održavanje i servisiranje aparata za hemodijalizu (Isp. Umag)	
	Zamjena vrata stacionara, isp. Umag	
	Redovno održavanje i servisiranje stomatološke opreme (Isp. Pula)	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		1.919.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.919.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.324.000,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	1.080.250,00
4221	Uredska oprema i namještaj	143.500,00
	Namještaj za 4 ordinacije i previjališta opće medicine (radni stolovi, ormari, ležajevi za pacijente, paravan) isp. Pula	30.000,00
	Namještaj za ljekarnu - 2 ladičara s policama, 1 veći bez policama, isp. Buzet	60.000,00
	Ormar - ladičar - 1 kom. za ljekarnu isp. Labin	35.000,00
	Namještaj za RTG - 4 pisača stola i 2 ormara, isp. Pazin	18.500,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	100.000,00
	Klima uređaji - 17 kom. (isp. Buzet 2 kom, Labin 4 kom, Pazin 4 kom, Poreč 2 kom, Rovinj 2 kom. i Umag 3 kom)	100.000,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	836.750,00
	Stomatološka stolica - 2 kom, isp.Buzet i Pula	240.000,00
	Defibrilator za sanitet - 3 kom, isp.Labin	43.000,00
	ADF defibrilator - 2 kom, isp.Pazin	30.000,00
	Ultrazvučna sonda - 1 kom. Isp. Buzet	50.000,00

	Uređaj za lasersku terapiju za fizikalnu - 1 kom., isp. Buzet	23.000,00
	Aparat za pranje i kemijsku dezinfekciju noćnih i urinskih posuda za stacionare - 2 kom. (isp. Labin i Pazin)	60.000,00
	KMAT za KV prevenciju - 1 kom., isp. Pazin	13.750,00
	Aparat za elektro i utz terapiju za fizikalnu - 1 kom. , isp. Labin	25.000,00
	Autoklav - 3 kom, isp.Labin, Pazin i Pula	111.000,00
	Compex aparat za fizikalnu terapiju - 1 kom. Isp. Poreč	22.000,00
	Uređaj za terapijski UTZ - 1 kom. Isp. Poreč	22.000,00
	Audiometar za medicinu rada - 1 kom., isp. Poreč	38.000,00
	Aparat EKG sa stalkom za medicinu rada - 1 kom., isp. Poreč	22.000,00
	Aparat za EKG za opću medicinu - 5 kom. (isp. Labin 2 kom. Rovinj 2 kom. i Pula 1 kom.)	60.000,00
	Kolica za tuširanje - 1 kom., isp. Umag	21.000,00
	Koncentrator kisika - 1 kom. isp. Umag	6.000,00
	Bolesnički kreveti s madracima za stacionar - 2 kom, isp. Umag	50.000,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0,00
423	Prijevozna sredstva	243.750,00
	Polovno osobno vozilo za potrebe patronaže - 5 kom (Pazin 1 kom., Poreč 1 kom., Rovinj 1 kom., Pula 2 kom.)	243.750,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	595.000,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	595.000,00
	Rekonstrukcija i adaptacija prostora ljekarne, isp. Labin	480.000,00
	Zamjena plinskog uređaja zgrade dječjeg dispanzera, isp. Pula	115.000,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		535.500,00
3	RASHODI POSLOVANJA	309.500,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	200.000,00
	Redovno održavanje i servisiranje informatičke opreme (isp. Poreč, Pula, Rovinj i Umag)	
	Kabliranje i umrežavanje informatičke infrastrukture gl. zgrade, isp. Poreč	
3238	Računalne usluge	109.500,00
	Redovno održavanje BIS informacijskog sustava	
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	226.000,00
4123	Licence	80.000,00
	Licence MS Windows 10 (isp. Poreč, Pula, Rovinj i Umag)	80.000,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	100.000,00
	Informatička oprema (PC x 18 kom., printeri x 15 kom., monitori x 9 kom. i skeneri x 7 kom.), sve isp.	100.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	46.000,00
	Implementacija LIS sustava u laboratorij, isp. Labin	46.000,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	1.614.500,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	2.145.000,00

UKUPNO Istarski domovi zdravlja		3.759.500,00
--	--	---------------------

Sastavio:
Marica Veggian

Odgovorna osoba:
Ante Ivančić

III. Zavod za hitnu medicinu Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ISTARSKE ŽUPANIJE

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2020.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		300.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	300.000,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3225	<i>Auto gume</i>	50.000,00
32252	Auto gume (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	250.000,00
	Održavanje i servisiranje vozila (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	Održavanje i servisiranje medicinske opreme (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		2.200.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.200.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.200.000,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	0,00
423	<i>Prijevozna sredstva</i>	2.200.000,00
4231	Medicinski automobil za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe- 3 kom (ispostava Pula 2 kom i Poreč 1 kom)	2.200.000,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	300.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	2.200.000,00

UKUPNO Zavod za hitnu medicinu Istarske županije		2.500.000,00
---	--	---------------------

Sastavio:
Ingrid Belas

Odgovorna osoba:
Gordana Antić dr.med.spec.

IV. Opća bolnica Pula

DEC 2020. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2020. godinu

ISTARSKA ŽUPANIJA**Opća bolnica Pula**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2020.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		2.283.194,00
3	RASHODI POSLOVANJA	2.283.194,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	2.283.194,00
1.	Održavanje medicinske opreme - radiologija	
2.	Servisiranje i popravak anestezioloških aparata	
3.	Servisiranje endoskopskih uređaja, aparata za pranje i dezinfekciju endoskopa, videokolor doplera, EEG-a, TCD-a, i UZV- laboratorij, transfuzija, kirurgija, neurologija, interni i ginekologija	
4.	Umjeravanje laboratorijske opreme - laboratorij	
5.	Servisiranje dizala na obje lokacije	
6.	Održavanje voznog parka	
7.	Održavanje telefonske centrale	
8.	Održavanje vatrodojave	
9.	Popravak vanjske i unutarnje stolarije - obje lokacije	
10.	Servis i popravak klima uređaja, ledenica i hladnjaka - obje lokacije	
11.	Servis kuhinjske opreme	
12.	Razni zidarski radovi - obje lokacije	
13.	Održavanje ostale medicinske opreme - obje lokacije	
14.	Servis i održavanje nemedicinske opreme - obje lokacije	

INVESTICIJSKO ULAGANJE		2.419.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.419.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.419.000,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	2.419.000,00
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	0,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	2.419.000,00
1	Uređaj za pokrivanje citoloških histoloških preparata filmom (Citologija) 1 kom	470.000,00
2	Uređaj za standardna bojanja citol. I histol. Preparata (Citologija) 1 kom	462.000,00
3	CD UZV karotida (Neurologija) 1 kom	670.000,00
4	TCD karotidnih arterija (Neurologija) 1 kom	80.000,00
5	UZV aparat s automatskim načinom rada (Fizikalna) 2 kom	42.000,00
6	Uređaj za magnetnu stimulaciju (Fizikalna) 1 kom	200.000,00
7	Uređaj za krioterapiju (Fizikalna) 1 kom	187.500,00
8	Aktivni kineteck (Fizikalna) 1 kom	62.500,00
9	Stolica za stereotaksijsku biopsiju dojke (RTG) 1 kom	60.000,00
10	Led izvor hladnog svjetla (Urologija) 1 kom	17.500,00
11	Pneumatički lithotriktor (Urologija) 1 kom	167.500,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0,00

	Otplate kredita	7.000.000,00
1	Povrat kredita ESB za izgradnju nove opće bolnice - kamata na kredit, otplata glavnice (2018-2020 dio iz DEC)	6.000.000,00
2	Povrat HBOR za izgradnju nove Opće bolnice - interkalarna kamata i kamata na kredit (2018-2020 dio iz DEC)	1.000.000,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		2.200.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	1.555.000,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	1.555.000,00
1	Održavanje informacijskog sustava	
3238	Računalne usluge	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	645.000,00
4123	Licence	175.000,00
1	Licence UptoDate	137.500,00
2	Licence Fortinet, Antivirus	37.500,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	307.500,00
1	Osobna računala, monitori, pisači - svi odjeli - 44 kom	307.500,00
4262	Ulaganja u računalne programe	162.500,00
1.	Uvođenje novih modula u sklopu projekta eBolnice	125.000,00
2.	Nadogradnja Laboratorijskog sustava	37.500,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	3.838.194,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	3.064.000,00
	OTPLATA KREDITA	7.000.000,00

UKUPNO Opća bolnica Pula		13.902.194,00
---------------------------------	--	----------------------

Sastavio:
Vladimir Barbić, dipl.oec.

Odgovorna osoba:
Doc.dr.sc. Irena Hrstić, dr.med.

ISTARSKA ŽUPANIJA**Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Prim.dr.Martin Horvat" Rovinj**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2020.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		347.306,00
3	RASHODI POSLOVANJA	347.306,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	347.306,00
	01.Adaptacija prostora za fizikalnu terapiju (senzorička soba) i ostalih prostora u glavnoj bolničkoj zgradi (B)	
	02.Održavanje kotlovnice	
	03.Održavanje kuhinje	
	04.Ostali radovi, popravci i sanacija u objektima i okolišu	
INVESTICIJSKO ULAGANJE		234.394,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	234.394,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	234.394,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	234.394,00
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	13.000,00
	01.Klima uređaji za bolničke odjele i službe - 2 kom	13.000,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	221.394,00
	01.APARAT EMG (elektromiografija) za polikliniku - 1 kom	145.000,00
	02. AVD aparat-defibrilator za odjel fizikalne terapije - 1 kom	15.000,00
	03. EKG uređaj za odjel fizikalne medicine - 1 kom	19.000,00
	04. Uređaj za terapiju udarnim valom za odjel fizikalne terapije - 1 kom	42.394,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		20.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	20.000,00
4123	Licence	0,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	20.000,00
	01.Računala i računalna oprema (komplet) za bolničke odjele i službe - 2 kom	20.000,00
4262	Ulaganja u računalne programe	0,00
Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	347.306,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	254.394,00
UKUPNO "Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Prim.dr.Martin Horvat" Rovinj		601.700,00

Sastavio:

Ariana Žufić, mag.oec.

Odgovorna osoba:

 Ravnatelj:
 doc.dr.sc. Marinko Rade
 mr.sc. ortopedske medicine

ISTARSKA ŽUPANIJA**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2020.
1	2	3

INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		1.500.000,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.500.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	400.000,00
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema</i> (broj komada)	400.000,00
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	0,00
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	0,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	400.000,00
	Aparat za automatsko očitavanje urina (Služba za mikrobiologiju 1 kom)	245.000,00
	Mikroskop (Služba za mikrobiologiju, 1 kom)	75.000,00
	Hladnjaci (Služba za epidemiologiju, 3 kom)	40.000,00
	Set za membransku filtraciju sa pumpom za detekciju bakterija (Služba za mikrobiologiju, 1kom)	40.000,00
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	1.100.000,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	1.100.000,00
4511	Rekonstrukcija i dogradnja zgrade Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije	1.100.000,00
INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	1.500.000,00

UKUPNO ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE		1.500.000,00
--	--	---------------------

Sastavio:

Voditelj odjela za nabavu:
Desimir Volf, dipl oec.

Odgovorna osoba:

Ravnatelj
Aleksandar Stojanović, dr.med.

